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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 123ª (centésima vigésima terceira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e três minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evanddro Vieira – Sandrinho da Looping. Momento imediato, foi efetuada a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 071 e 072/2019, Ofícios nos 0414, 0415, 0422, 0432/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 339/2019 enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nº 031, 032 e 035/2019 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; convite para audiência pública enviado pelos Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques; correspondência enviada pelo Sr. Osmar Lourenço Vaz – Prumo Engenharia; publicação encaminhada  Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos; correspondência enviada pelo Sr. Paulo José de Oliveira – Pajo. Ato contínuo, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 324/2019, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 4.716/2012, que autoriza a Câmara Municipal de Formiga a celebrar convênio com a Fundação Educacional Comunitária Formiguense - FUOM para a realização de estágio, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 325/2019, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 4.718/2012, que dispõe sobre o Serviço de Assistência Judiciária - SAJ e o estágio supervisionado obrigatório de Práticas Jurídicas de estudante do UNIFOR - MG no âmbito da Câmara Municipal de Formiga, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 326/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 2.971.419,52 (dois milhões, novecentos e setenta e um mil, quatrocentos e dezenove reais e cinquenta e dois centavos), para atender a Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 060/2019, que extingue os cargos de “Encarregado de Secretaria Escolar de Unidade de Ensino”, “Chefe de Administração Geral” e “Encarregado de Divisão de Software e Hardware” e cria o cargo de “Assessor de Aprovação de Projetos Civis”. Logo após, procedeu-se à chamada dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Prosseguindo a reunião, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 291/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 693.842,51 (seiscentos e noventa e três mil, oitocentos e quarenta e dois reais e cinquenta e um centavos), que será utilizado em atividades da Secretaria Municipal de Educação e Esportes, sendo o projeto e a Emenda Modificativa apresentada pelo Poder Executivo através da Mensagem nº 067/2019, aprovados por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 306/2019, que altera redação dos parágrafos 6º e 7º do artigo 99 da Lei nº 4.172 de 31 de março de 2009, que dispõe sobre a contribuição previdenciária para os Poderes Executivo e Legislativo, autarquias e fundações públicas do Município de Formiga e dá outras providencias, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 308/2019, que institui a Comissão Permanente de Licitação no âmbito do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; e Projeto de Lei nº 314/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$400.000,00 (quatrocentos mil reais) para contratação de empresa para remoção mecânica do excesso de plantas aquáticas da “Lagoa do Fundão”, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Suscitando “Pela Ordem”, o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, solicitou fosse nomeada comissão especial para exarar parecer sobre o Projeto de Lei nº 318/2019, de sua coautoria. Mediante tal solicitação o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou que procederia à nomeação, findo o momento de encaminhamento dos requerimentos, moções, pedidos de providências e ofícios pelos edis. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis presentes os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios feitos pelos seguintes Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Posteriormente, atendendo requerimento anterior do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, foram nomeados para compor comissão especial os Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, a fim de exarar parecer sobre o Projeto de Lei nº 318/2019. A seguir, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques solicitou autorização ao Presidente da Mesa Diretora para ausentar-se da reunião. A seguir, suscitando “Pela Ordem”, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou fosse submetido à apreciação do plenário a inversão da pauta, para que o momento da palavra livre fosse antecipado ao uso da tribuna, uma vez que este edil foi instado a comparecer na Santa Casa de Caridade de Formiga naquele instante, contudo ressaltando que tinha assunto relevante a ser exposto na palavra livre. Dessa forma, após aprovação pelo plenário, foi antecipada e colocada a Palavra Livre, manifestando-se o Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Conforme abordado anteriormente, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou ao Presidente da Mesa Diretora permissão para ausentar-se da reunião. Em continuidade à sessão, o Presidente anunciou o uso da Tribuna, na condição de oradores, pelos membros da Comissão de Serviços Públicos Municipais, Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Flávio Martins da Silva - Flávio Martins. Primeiramente, pronunciou-se a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga salientando que após relato do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes na reunião ordinária de 10 de junho passado sobre a qualidade do serviço de tapa-buracos realizado por empresa terceirizada contratada pela Prefeitura Municipal de Formiga, os membros da Comissão de Serviços Públicos Municipais, acompanhados pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, decidiram por uma fiscalização in loco. Ressaltou que na ocasião detectaram, especialmente na região do Residencial Geraldo Veloso, a precariedade do serviço feito pela empresa e que seria exposta aos demais edis através do vídeo que registrou a referida fiscalização. A Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga informou que posteriormente, foram convidados pelo Secretário Municipal de Obras e Trânsito, Sr. José Ronaldo do Couto, para uma reunião juntamente com representantes da empresa responsável pela execução do serviço para chegar-se a um acordo sobre o que seria feito após a fiscalização da Comissão de Serviços Públicos Municipais, inclusive no que tange ao refazimento do serviço em alguns pontos, contudo, sem ônus para o município. A Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga teceu comentários ainda sobre o resultado da fiscalização realizada pelos vereadores. Após, foi projetado o vídeo anteriormente mencionado pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. A seguir, pronunciou-se o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, o qual ressaltou que na presente data esteve averiguando os serviços de tapa-buracos nos bairros Ércio Rocha, Vila Nova das Formigas, Geraldo Veloso e Tino Pereira, dando continuidade ao seu trabalho de fiscalização iniciado na semana anterior. Prosseguindo, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes apresentou fotos registrando o serviço que vem sendo executado pela empresa após a fiscalização da Comissão de Serviços Públicos Municipais. A seguir, o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins ressaltou a importância do trabalho da comissão e o efeito positivo advindo. Falou ainda sobre a importância da boa qualidade dos serviços de tapa-buracos para agradar à população. Falou também sobre a fiscalização feita pela Comissão de Serviços Públicos Municipais na Rua Alto do Pequi, inclusive apresentando fotos da situação verificada in loco, ressaltando que foi cumprido na execução dos serviços, aquilo constante do edital. Manifestou-se também o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, que cumprimentou a Comissão de Serviços Públicos Municipais pela fiscalização realizada, ressaltando que é necessário que o Poder Executivo entenda que essa é uma das atribuições do vereador. O Vereador José Gerado da Cunha – Cabo Cunha teceu comentários ainda sobre a qualidade do serviço de tapa-buracos a ser entregue à comunidade. Finda a explanação pelos membros da Comissão de Serviços Públicos Municipais, manifestaram-se os edis Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e quatro de junho do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove.
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